

ArcelorMittal Ostrava a.s.
Barbora Černá Dvořáková
tisková mluvčí
T +420 595 683 390
M +420 606 774 346
barbora.cerna-dvorakova@arcelormittal.com
www.arcelormittal.com/ostrava



ArcelorMittal

news release

Léto, tanec a hlavně pomoc druhým. Ostravská huť ArcelorMittal zahajuje už desátý ročník dobročinného projektu Tanec pro život

Ostrava 24. června 2019 – Stejně jako každé léto, ani letos nebude ostravská huť chybět coby generální partner Festivalu v ulicích a Colours of Ostrava. Kromě podpory regionálních festivalů přináší už 10 let také dobročinný projekt Tanec pro život. V tanečním stanu Dance for life mohou návštěvníci ostravských festivalů pomoci neziskovým organizacím v Ostravě a okolí tím, že napodobují taneční kroky předvádějícího tanečníka. Každý správný pohyb je totiž odměněn body, které ostravská huť převede na peníze a návštěvník má možnost si zvolit neziskový projekt, kam jím vytančené peníze poputují. Letos budou darovány ostravské pobočce Armády spásy, která provozuje ordinaci pro chudé a provádí i preventivní terénní práci, a Svazu ochránců přírody Salamandr, který se stará o obnovu mokřadů v povodí řek Ostravice a Morávky.

„Jsme nadšeni z toho, kolik lidí se každoročně zapojí tancem do pomoci druhým. Za dobu, kdy je Tanec pro život součástí ostravských festivalů, se zúčastnilo přes 43 tisíc návštěvníků, kteří dohromady vytancovali už 3,5 milionu korun pro 32 organizací v Moravskoslezském kraji,“ uvedla Monika Pěničková, vedoucí oddělení firemní odpovědnosti a sociálních služeb v ArcelorMittal Ostrava.

ArcelorMittal Ostrava a.s. ročně vyrábí více než 2 miliony tun oceli, která se uplatňuje zejména ve stavebnictví a strojírenství. Je největším výrobcem silničních svodidel a trubek v Česku. Kromě tuzemského trhu dodává své výrobky do více než 40 zemí světa. ArcelorMittal má v Moravskoslezském kraji 6500 zaměstnanců. Průměrný měsíční výdělek v roce 2018 činil 39 180 korun. Díky nadstandardní ekologizaci vyrábí společnost své výrobky s minimálním možným dopadem na životní prostředí.